

8岁女娃娃染怪病，站着上课三年

余大国 记者 刘海泉 文/图

8岁的她，三岁时就身患罕见怪病，肌肉糜烂，身体变形，行坐困难，可是她忍受着常人难以想象的痛苦坚持学习，坐着难受就站着上课，站累了就坐着。

在偏僻的桐城市大关镇金山小学，有一位瘦弱的小女孩，她是全校120名学生中，唯一站着上课的孩子。一堂课40分钟，她通常要站上二十多分钟，而这样一站就是三年。

三岁染怪病

小女孩名叫汪贝贝，今年8岁，家住桐城市大关镇金山村江老屋村民组，今年上小学三年级。不能长久坐着上课，是因为她得了一种怪病。

据汪贝贝姑姑汪彩云介绍，贝贝三岁时，就突然得了这种怪病。这病刚开始就是身上长出一个个的包，包块很硬，长到后来就溃烂化脓往下掉。而现在贝贝左背部的一个大包已使她身体严重变形。因为这种罕见怪病，

让贝贝行走、站坐都很困难，一种姿势保持时间长一些，就会疼痛无比，年幼的贝贝忍受着常人难以想象的痛苦。

“我这个孙女真是乖，就是发烧再难受，她也不吵我，经常一个人躲在屋角淌眼泪。”奶奶说起贝贝，心疼得直流泪。

全家都被拖垮

2008年，贝贝来到合肥，在安徽医科大学附属医院住院治疗，家人才得知这种病叫皮肌炎，是一种自身免疫性疾病。

医生告诉贝贝的家人，皮肌炎这种病在全球只有八例，发病原因非常复杂，可能与感染、机体免疫异常、血管病变、遗传因素等有关。德国专家曾做过研究，目前很难治愈，患者常年靠吃药保守治疗，如果患者一天不吃药，就会头晕难受。

为了持续生命，贝贝每天都要吃药，每个月都要来合肥复查，每次花费一两千。

如今，贝贝和奶奶、弟弟、父母五个人住在一起，全家只靠父亲打工维持生活，怪病几乎拖垮了这个农村家庭，家里自她生病以后，

就没有添置一样物件。

一站就是三年

下课的铃声响起，面对采访，瘦弱的贝贝显得十分胆怯，很少回答问题，只是站在教室门口，默默地看着别的孩子游戏玩耍。

“虽然她身体不好，但她无论如何都要去上学，我们一开始都担心她坚持不了。没想到，这孩子真是坚强。”姑姑汪彩云告诉记者，贝贝平时只能慢慢行走，上学后，更多时候是站着写字，站着吃饭，站着上课，这样一坚持就是三年。

而贝贝所在地学校了解到情况后，也对孩子特别关照，还派专职老师照顾她。

“我当了两年班主任，有时候，一节课上到一半时间，她坐不住就要站，站着受不了就坐。每节课都是这样。”金山小学副校长余庆斌告诉记者，在金山小学，汪贝贝站着上课成为常态，这让老师和同学们既心疼又佩服。

“孩子这么喜欢学习，大家都很感动。”余校长表示，今后学校会动员老师、同学们积极帮助贝贝，尽一切力量帮助她完成学业。



南京“女子取款遭割喉”系虚假警情

受害者为皖籍民工，因买彩票未中，怕家人责怪报假警

星报讯(记者 赵汗青) 南京割喉案昨日有了最新进展，经公安部门细致侦查后发现，案件受害者安徽人姚某系谎报警情。因其购买两万余元彩票未中，恐怕家人责怪，因而向警方谎报割喉遭劫。目前，南京警方正在进一步调查此案。

据南京市公安局发布的消息称，10月

8日晚9时45分左右，南京市公安局鼓楼分局挹江门派出所接到一市民报警：年轻女子姚某称自己“在银行取款后遭抢劫”颈部受伤并呼救。接警后，南京鼓楼警方对此高度重视，立即抽调精干警力会同市局有关部门组成专案组迅速展开侦查工作。

经过对当事人的详细询问、周边市民的

调查走访、现场勘查等艰苦细致的侦破工作，至9日凌晨3时，办案民警查清了姚某事发当天的全部活动情况，掌握了其向警方谎报警情的全部证据。9日上午9时，无法自圆其说的姚某向鼓楼警方承认了自己谎报遭“持刀割喉抢劫”的全过程。

鼓楼警方现已查明，姚某系安徽来宁务

工人员，与其夫在挹江门附近经营一彩票点。8日下午，姚某在店中购买了2万余元的彩票均未中奖，后恐其家人责怪，经过思想斗争，姚某独自一人在铁路北街金川河桥下用刀割伤颈部并向市民求救，随后向警方谎报“在银行取款后遭持刀割喉抢劫”。

目前，鼓楼警方对此案正在进一步调查。

镇长专“吃”个体老板，票子房子来者不拒

原和县姥桥镇镇长王夕贵，犯受贿罪，获有期徒刑十年

蔡道林 记者 张发平

一千元钱也不嫌少，一套房子也照收……和县姥桥镇人民政府镇长王夕贵在任职期间，利用参与、分管或主管的工作的职务便利，累计收受他人贿赂人民币196000元、购物卡10000元和一套价值102087元住房，并为这些行贿的个体老板谋取利益。昨日，和县人民法院依法作出一审宣判：王夕贵犯受贿罪，判处有期徒刑十年，对其赃款、赃物予以没收。

收受10万元“封口费”

王夕贵，今年39岁，大学文化，家住和县历阳镇大桥社区。从2006年8月至2012年2月，王夕贵在担任和县姥桥镇党委副书记、党委副书记兼人大主席、党委副书记兼镇长的职务便利，多次收受他人贿赂。

2011年春节前，当和县金城大市场负责人张某将100000元现金送到他办公室时，王夕贵照单全收。此后，张某两次送给王夕贵现金60000元，今年2月，王夕贵感觉到“风声”较紧，将60000元现金退给张某。

专“吃”个体老板

记者从判决书上看到，法院对王夕贵查明的8起受贿，其中有6起是受个体老板请托，为他们谋取利益。最小的两笔金额只有1000元，其次是2000元、5000元、10000元不等。2010年5月份、9月份和2012年初，王夕贵在其办公室先后三次收受和县兴达钢渣厂负责人周某贿赂人民币5000元、10000元、5000元，事后利用职务便利为其谋取利益。2011年5月份、2012年春节前的一天，他又先后两次收受和县鹏程土石方公司彭某贿赂人民币2000元、

购物卡1000元。

2011年4月份，刘某为感谢他为其违建房屋提供方便，向王夕贵赠送一套违建房屋。2012年2月份，王夕贵为掩饰该房屋系刘某赠送的事实，让刘某分不同的日期共打了三张收到其购房款的收据。

获刑10年有期徒刑

和县人民法院依据《刑法》有关规定，判决被告人王夕贵犯受贿罪，判处有期徒刑十年；对其赃款、赃物予以没收。对一审判决，被告人王夕贵表示服从判决，不上诉。

ThinkPad 20周年 庆生大礼邀你共享



无论你是朝九晚五的上班族，还是象牙塔中的大学生，亦或是探索生命意义的旅行者，都需要一台专业的笔记本电脑设备帮助你完成梦想。现在ThinkPad 20周年生日庆典正在进行中，为了答谢20年来用户对ThinkPad的支持，购买ThinkPad指定机型，不但有珍贵的ThinkPad 20周年限量纪念品送出，参与微博互动活动更有机会赢取超值大礼，详情点击<http://e.weibo.com/lenovothink>

ThinkPad Edge 游戏工作全拿下

狂欢的日子里，叫上三两个好友，点开wow一起副本成为年轻人共同的选择。也

许你需要一台外观时尚、性能卓越的高性价比机器。以本次促销的主力机型E430(3254A69)为例，14.4英寸的E430(3254A69)搭载全新第三代智能英特尔酷睿i5处理器和可切换显卡，配置2GB内存(最高可增加至8G)，在运行3D游戏时会让你无所顾忌，特效全开也能保证流畅的画面。拥有500GB硬盘容量的E430，足以装下更多的高清电影，满足年轻用户对电子娱乐生活的新需求。

ThinkPad 20周年生日“惠”加入我们，有你有礼!

节日期间，联想ThinkPad为用户悉心挑选了诸多惊喜好礼。促销期间，购买

Edge全系列产品，T/Ti系列指定产品，S系列指定产品均有机会获赠ThinkPad 20周年限量版庆生礼套装等精彩礼品，这是作为一名ThinkPad用户的象征!访问ThinkPad体验中心还有不同到店惊喜。

另外，购买ThinkPad笔记本任意机型，并在<http://think20.thinkworld.com.cn/?source=PR>上注册，我们将抽取5名用户参与由ThinkPad和《南方周末》联合打造的思想分享盛会Think+峰会，免费机票住宿。

因为有了ThinkPad而变得非同凡响，20年专注思考带来的是完美的体验过程，每个拥有ThinkPad的用户都能够得到最全面的支持和最安全的陪伴。